
Πώς θα βρείτε το γραφείο μου και τις αίθουσες του Τμήματος Μ.Ι.Θ.Ε. 
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ρείου 
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και γραφεία 
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Φοιτητικές Εστίες 
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Γυμναστήριο 
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ρείου 
(1η Παν/πολης) 

Η οδός Ευφρονίου 
ξεκινάει από το 
Caravel και κατα-
λήγει εδώ 



 
 
 
 

Το Τμήμα Μ.Ι.Θ.Ε. αποτελείται από τρία κτίρια. 
 
Το πρώτο και το δεύτερο κτίριο βρίσκονται δίπλα στην δυτική είσοδο της Πανεπιστημιούπολης στην αρχή της Λεωφόρου Υμηττού στα 
Άνω Ιλίσια. Αν ανεβείτε την οδό Ευφρονίου που ξεκινά μπροστά από το Caravel θα φτάσετε μπροστά στην πύλη της Παν/πολης σε 8-10 
λεπτά με τα πόδια (απόσταση από το Caravel μέχρι την πύλη = 500 μέτρα). 
 
Αμέσως μόλις περάσετε την πύλη θα δείτε στα αριστερά σας ένα μεγάλο πέτρινο κτίριο (δες το κόκκινο βελάκι αριστερά). Εκεί στεγά-
ζονται τα γραφεία των μελών ΔΕΠ του τμήματος, η Γραμματεία, και μία μικρή αίθουσα σεμιναρίων (Αίθουσα Γκουνταρούλη). Το κτίριο 
είναι ανοικτό από τις 09.00 έως τις 17.00. Μπροστά στο κτίριο, υπάρχει μεγάλος χώρος parking. Στο κτίριο αυτό θα βρείτε το γραφείο 
μου στον πρώτο όροφο (μόλις ανεβείτε τις σκάλες θα στρίψετε αριστερά). 
 
Υπάρχει και ένα μικρότερο κτίριο δίπλα στα γραφεία μας, όπου στεγάζονται δύο εργαστήρια. 
 
Το τρίτο κτίριο βρίσκεται κάπως μακριά από τα άλλα (δες το κόκκινο βελάκι δεξιά). Εκεί βρίσκονται η Βιβλιοθήκη του τμήματος, οι 
πέντε αίθουσες διδασκαλίας (Α, Β, Γ, Δ, Ε), το «Εργαστήριο Διαχείρισης της Γνώσης» και η Αίθουσα Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. Εκεί 
θα με βρείτε αν θέλετε να παρακολουθήσετε ένα από τα μαθήματά μου. 
 
Ο καλύτερος τρόπος για να έρθετε στις αίθουσες διδασκαλίας είναι από την δυτική είσοδο της Παν/πολης (βλ. παραπάνω). Μόλις πε-
ράσετε την πύλη της εισόδου θα συνεχίσετε ευθεία για 400 περίπου μέτρα και θα στρίψετε αριστερά ακριβώς στο σημείο που στα δεξιά 
σας θα δείτε μια στάση λεωφορείου αλλά και μια επιγραφή που σας κατευθύνει στις αίθουσες του Μ.Ι.Θ.Ε. και στο Πανεπιστημιακό 
Γυμναστήριο που βρίσκεται ακριβώς δίπλα τους. 
 
Αφού στρίψετε αριστερά, θα προχωρήσετε περίπου 200 μέτρα και θα δείτε το κτίριο με την επιγραφή «Τμήμα Μεθοδολογίας, Ιστορίας 
και Θεωρίας της Επιστήμης». Μπροστά στο κτίριο, υπάρχει μεγάλος χώρος parking. 
 
Αν επιλέξετε να μπείτε στην Πανεπιστημιούπολη από την ανατολική πύλη Ζωγράφου ή από την Κατεχάκη, θα ακολουθήσετε τις επι-
γραφές που θα σας οδηγήσουν στο Τμήμα Μ.Ι.Θ.Ε. και στο Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο. Μόλις περάσετε το Τμήμα Πληροφορικής (θα 
το καταλάβετε από τις τεράστιες επιγραφές), θα στρίψετε δεξιά στην πρώτη στροφή (απέναντι από τη στάση του λεωφορείου). Υπάρ-
χει και σχετική πινακίδα. 
 
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε επίσης λεωφορείο. Η Γραμμή 250 του ΟΑΣΑ (ξεκινά από τον Ευαγγελισμό και περνά από το Κάραβελ) εί-
ναι δωρεάν. Θα σας αφήσει μπροστά στην πύλη (απέναντι ακριβώς από τα γραφεία μας) ή στην επόμενη στάση μπροστά στο δρομάκι 
που οδηγεί στις αίθουσες. Περισσότερες πληροφορίες για τη συγκεκριμένη γραμμή θα βρείτε εδώ. 


